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Նիստին ներկա էին ՀՖԿՍՊԻ Սպորտային մանկավարժության և կառավարման և Ֆիզիկական դաստիարակության և առողջարարական տեխնոլոգիաների ֆակուլտետների  նախա​գահ​ները, Ուսանողական խորհրդի 15 անդամներից` 15-ը
Ուսանողական խորհրդի նախագահ Ռ. Գրիգորյանը բացելով նիստը ներկայացրեց օրակարգը՝
1. «Կանանց և գեղեցկության» տոնին նվիրված միջոցառում։
2. КВН Երևանի լիգա:
3. «Կրթություն XXI դար»-EXPO 2018 միջազգային մասնագիտացված ցուցահանդես
4. Միջոցառում «Ճանաչենք մերօրյա հերոսներին» խորագրով։
1.Լսեցին՝ «Կանանց և գեղեցկության» տոնին նվիրված միջոցառման կազմակերպման մասին:
Արտահայտվեց՝ Ուսանողական խորհրդի նախագահ` Ռ.Գրիգորյանը, հայտնեց, որ ՈւԽ-ի անդամների մի​ջո​ցով բոլոր ամբիոնների իգական սեռի բոլոր դասախոսներին պետք է նվիրեն ծաղիկներ: Հանձ​նա​րարվեց ՈւԽ-ի անդամ` Հ.Գալստյանին, որպեսզի ամբիոններում ծաղիկներ հանձնելու ժամանակ շեշտվի, որ իր ներդրումն է ունեցել ՀՖԿՍՊԻ-ի հոգեբարձուների խորհրդի նախագահ Ա.Քարամյանը: 

2.Լսեցին՝ Մարտի 27-ին ՀՖԿՍՊԻ-ի «Fair Play» ՈՒՀԱ թիմի КВН Երևանի լիգային մասնակցելու մասին: 
Արտահայտվեց՝ Ուսանողական խորհրդի անդամ` Է. Բադալյանը, հայտնեց, որ թիմը մասնակցելու է առա​ջին անգամ: Թիմը կազմվել է ուսանողական խորհրդի ջանքերով: 

Հանձնարարվեց Ուսանողական խորհրդի անդամ` Հ.Գևորգյանին, որ մեծ ուշադրություն դարձնի թիմի կազմակերպչական աշխատանքներին և պատշաճ կերպով պատրաստ​վեն КВН-ի լիգային:
3.Լսեցին՝ ՀՀ կառավարության Տան նիստերի դահլիճի նախասրահում տեղի ունեցող «Կրթություն XXI դար»-EXPO 2018 միջազգային մասնագիտացված ցուցահանդեսին մասնակցելու հարցի մասին:
Արտահայտվեցին Ուսանողական խորհրդի անդամներ՝ Ա.Նովրուզյանը, Ա.հարությունյանը և Է.Աթյանը:
Առաջարկեցին՝ «Կրթություն XXI դար» - EXPO 2018 միջոցառման ընթացքում մեր ուսանողները ներկայացնեն նաև Հայաստանի ֆիզիկական կուլտուրայի և սպորտի պետական ինստիտուտը։ Ինստիտուտի տաղավարը ներկայացնում էին ՀՖԿՍՊԻ ՈւԽ-անդամները,  ՈՒԽ-ի նախագահ` Ռ. Գրիգորյանի գլխավորությամբ։
4. Լսեցին՝  Երևանի Ստեփան Շահումյանի անվան N1 դպրոցի մեծ դահլիճում տեղի ունեցող հուշ-ցերեկույթ՝ նվիրված 2016 թվականի ապրիլյան քառօրյա պատերազմում հերոսացած մարտիկներին Միջոցառման մասին:

Արտահայտվեց՝ ապրիլյան պատերազմի մասնակից Ուսանողական խորհրդի անդամ`  Հ.Գալստյանը, ներկայացրեց «Ճանաչենք մերօրյա հերոսներին» խորագիրը:

Առաջարկեցին՝ կազմակերպել Հայաստանի ֆիզիկական կուլտուրայի և սպոր​տի պետական ինստիտուտի պրակտիկանտ-ուսանողների, պրակտիկայի ղեկավար Թադևոս Սոֆյանի և ուսանողական խորհրդի ուսանողների հետ միասին։ Կազմակերպչական և սցենարային հարցերով պատասխանատու էր Ա.Նովրուզյանը։ Հուշ-ցերեկույթը նպատակ ուներ նորից մեծարելու մերօրյա հերոսներին, լսելու նրանց գործած սխրանքների պատմությունները ու մեկ անգամ ևս խոնարհվելու հայ քաջորդիների հիշատակի առջև: Տեղի կունենա Մարտի 28-ին:
Այլ հարցեր և ելույթներ չհնչեցին: 
Նախագահ Ռ. Գրիգորյանը ամփոփեց նիստը՝ այն հայտարարելով փակված: 

Նախագահ՝                                       Ռ. Գրիգորյան
Քարտուղար՝                                      Ա. Նովրուզյան
29.03.2018թ
